



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Příloha č. 3 Kritéria MAS pro kontrolu projektového záměru MAS Hanácké Království, z.s. k výzvě 1. výzvě MAS Hanácké Království-IROP-Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany JPO II, III a V“

Název projektového záměru				
Název žadatele				
Číslo záměru				
Kritéria formálních náležitostí		Referenční dokumenty	A/N/NR a odůvodnění	
A1	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.	Projektový záměr Výzva, PRŽaP*		
A2	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele nebo pověřenou osobou – doložil plnou moc.	Projektový záměr Plná moc pokud je relevantní Výzva, PRŽaP*		
A3	Jsou doloženy všechny povinné přílohy výzvy MAS a splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS.	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Stanovisko HZS ČR Plná moc pokud je relevantní Výzva, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce	ANO – jsou doloženy výzvou požadované přílohy včetně Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektového záměru. NE – nejsou doloženy výzvou požadované přílohy včetně Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektového záměru.	
	Soulad s podmínkami výzvy	Referenční dokumenty	neopravitelné	A/N/NR a odůvodnění
B1	Projekt je v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí – příloha č. 9 PRŽaP	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Stanovisko HZS ČR		ANO – Projektový záměr je v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí NE – Projektový záměr není v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí
B2	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami/podaktivitami výzvy MAS	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Výzva		
B3	Projektový záměr byl podán v termínu od vyhlášení po ukončení příjmu výzvy MAS	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Výzva	neopravitelné	
B4	Žadatel splňuje definici oprávněného žadatele pro příslušnou výzvu MAS	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Výzva	neopravitelné	
B5	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů výzvy MAS, pokud jsou stanoveny.	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Výzva		
B6	Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Výzva		
B7	Projektový záměr splňuje místo realizace uvedené ve výzvě	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Výzva		
B8	Potřebnost realizace Projektového záměru je odůvodněná.	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Výzva		
B9	Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům Projektového záměru.	Projektový záměr Podklady pro hodnocení Výzva Příloha 5 PRŽaP		

B10	Žadatel ve stejné výzvě podal pouze jeden projektový záměr.	Projektový záměr Výzva	neopravitelné	
B11	Nedošlo k účelovému jednání či obcházení podmínek výzvy podáním projektového záměru, a příloh vyplněných zjevně nedostatečně.	Projektový záměr Přílohy projektového záměru Výzva	neopravitelné	

Závěr: Projektový záměr **nesplnil / splnil** podmínky přijatelnosti a Projektový záměr **nesplnil / splnil** podmínky formálních náležitostí stanovené MAS Hanácké Království, z.s.

Jméno a příjmení osoby provádějící kontrolu	datum kontroly	Podpis